Проверка завершилась наложением на должностное лицо 

50 тыс. рублей штрафа за нарушение порядка установления 

должностного тарифа на благоустройство

Проведенная Бугурусланской межрайонной прокуратурой проверка выявила факт необоснованного введения дополнительного тарифа для жильцов многоквартирного дома. №35 во 2 микрорайоне. Здание с апреля 2015 года находится на обслуживании ООО «Жилищно-эксплуатационный комбинат». Летом 2015 года данная организация по просьбе жильцов согласилась провести работы по обустройству асфальтобетонного покрытия территории возле дома. Их общая стоимость составила 580 тыс. рублей. Поскольку коммунальная организация располагала лишь частью необходимой суммы, жильцам было предложено на общем собрании принять решение о введении с 1 июня 2015 года дополнительного тарифа на благоустройство в размере 3 рублей 45 копеек с 1 кв. метра жилой площади.

Ранее, решением Бугурусланского районного суда от 27.09.2015 по иску межрайонной прокуратурой доказана незаконность протокола внеочередного собрания собственников. Не все собственники жилых помещений были уведомлены о его проведении, принятое решение также не было доведено до их сведения. Суд счел доводы прокурора основанными на законе, а действия ООО «ЖЭК» по введению дополнительного тарифа - неправомерными. Суд апелляционной инстанции пришел к аналогичному выводу.

За допущенные нарушения законодательства прокурор возбудил в отношении директора ООО «ЖЭК» административное дело по ч. 2 ст. 14.6 КоАП РФ (нарушение установленного порядка ценообразования). По результатам его рассмотрения 07.04.2016 должностному лицу назначен штраф в размере 50 тыс. рублей.

Постановление в законную силу не вступило.
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